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терапії та ерготерапії, належить до пріоритетних завдань медичної освіти 
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[1, 2, 3]. Їх професійна діяльність спрямована на покращення 
функціонального та психо-емоційного станів людини, її загальне 
оздоровлення, реабілітацію після перенесеного захворювання. Досягти 
цього допомагають комплекси спеціально розроблених заходів для акти- 
візації резервних можливостей організму з урахуванням індивідуальних 
особливостей пацієнта [4, 5, 6]. Важливим чинником професійної 
підготовки фахівця з фізичної терапїї та ерготерапії є розвиток в нього 
професійних компетентностей. Цей процес є багатоетапним, а розпо- 
чинається з формування природничо-наукової компетенції особистості в 
ході оволодіння нею відповідними дисциплінами. До них належить, 
зокрема, «Медична біологія» [7, 8, 9]. Вона забезпечує формування  
в майбутнього фахівця розуміння біологічних закономірностей життє- 
діяльності людини та особливостей зв’язку останньої з природним 
навколишнім середовищем, що в цілому є вкрай необхідним для науко- 
вого обґрунтування принципів профілактики та лікування захворювань й 
реабілітації пацієнтів після них.  

У зв’язку з наведеним вище особливої актуальності набуває 
забезпечення студентів закладу вищої медичної освіти підручниками та 
посібниками, створеними з урахуванням сучасних вимог до навчальних 
книг для підготовки компетентного фахівця. Такі книги повинні займати 
центральне місце як дидактичні складові в системі засобів навчання, 
містити навчальний матеріал, що відповідає сучасному рівню знань у 
відповідній галузі, розкривати зміст навчальної дисципліни, бути 
надійним інструментом для оволодіння студентами майбутньою 
професією. 

Виходячи з названих критеріїв науково-педагогічними працівниками 
кафедри біології Національного медичного університету імені О.О. Бого- 
мольця підготовлено навчальний посібник з практичних занять з медич- 
ної біології, розрахований на студентів закладів вищої медичної освіти 
IV рівня акредитації [10]. Ця навчальна книга містить чотири розділи: 
Біологія клітини; Біологія індивідуального розвитку; Основи генетики 
людини; Екологія та медична паразитологія. При цьому кожний її розділ 
включає кілька тем. Вони уніфіковано структуровані, логічно завершені, 
взаємопов’язані між собою. До кожної теми наводяться науково-
методичне обґрунтування з посиланням на її наукове, медичне, соціальне 
значення, що мотивує студентів до опрацювання навчального матеріалу, 
характеристика мети вивчення даної теми та вказується перелік знань і 
вмінь, якими в кінцевому результаті повинен оволодіти студент, 
описується хід практичної роботи, яку студентові необхідно виконати під 
час аудиторного заняття, а також наводяться ситуаційні задачі для 
розв’язання студентом, запитання і тестові завдання, й крім того 
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контрольні тести ситуаційного характеру, на які студент має підготувати 
відповіді. Зважаючи на те, що наочність є важливим дидактичним 
принципом, який дозволяє досягти цілісного бачення об’єктів вивчення, 
в навчальному посібнику з практичних занять з медичної біології [10] 
містяться численні малюнки, схеми, що акцентують увагу студентів на 
ключових аспектах навчального матеріалу, сприяють розвитку в 
особистості наукового мислення і уяви. Згаданий навчальний посібник 
кореспондується з основними вимогам до засобів навчання [11, 12]. Під 
час практичного заняття з медичної біології він відіграє, зокрема, 
інформаційну роль, а викладач забезпечує реалізацію комунікативної та 
організаційної складових навчального процесу. 
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